Le Touquet

Where to eat & drink: L'Auberge de la Dune aux Loups, Avenue de la Dune aux Loups (+2105 4254). Le Globe Trotter, 66 Rue de Metz (+2105 1254). Restaurant Pérard, 67 Rue de Metz (+2105 1333). Further information: Le Touquet Office de Tourisme, Palais de Congrès, Palais de l'Europe, 62520 Le Touquet (+2106 7204, letouquet.com). Maison de la France, London: 09068 244123, francetourism.com, franceguide.com 
Time difference: +1hr. 
Country code: 00 33. 
Flight time Goodwood-Le Touquet: 45 minutes. 
£1 = 1.48 euros. 
Carnet d'adresses

Se loger
Bristol. Situé tout à côté du marché et à 100 mètres de la plage, cet établissement 3-étoiles a tout pour séduire. Construit autour d'un patio, il est très au calme, bien que proche de tout. 48 chambres doubles, de 83 à 103 €.
17, rue Jean-Monnet. Tél. 03.21.05.49.95
Novotel. Le seul hôtel du Touquet dont les chambres ont vue sur la mer. Directement relié au centre de thalassothérapie, il comprend une piscine d'eau de mer chauffée à 30°C toute l'année. Ses 149 chambres sont proposées entre 87 et 257 €. 
Front de mer. Tél. 03.21.09.85.00
Le Polo. Si, plutôt qu'un hôtel, vous recherchez une maison aménagée en chambres d'hôte, dirigez-vous sans hésiter vers la très jolie habitation de Serge et Lucie, en plein cœur de la forêt du Polo. Quatre chambres pleines de charme, un petit déjeuner dont on se souvient longtemps et surtout, un cadre idyllique. 
De 46 à 49 € la chambre double. Allée des Pâquerettes. Tél. 03.21.05.18.14

Déjeuner
Bleu Blanc Mer. Installé dans un cadre mignon comme tout, la cuisine n'est pas d'une originalité folle mais tout est bon et le service très diligent. Menus de 12 à 17 €. Rue de Londres. Tél. 03.21.05.52.88
Backstage. Une table tex-mex à l'ambiance réussie. La cuisine est certes sans grande surprise, mais l'accueil demeure très chaleureux. Idéal quand on est avec les enfants ou entre copains. Menus de 10 à 23 €. 80, rue de Londres. Tél. 03.21.05.27.27
Cosi Piu. Bonne cuisine traditionnelle italienne. Un des seuls restaurants du Touquet où il est indispensable de réserver, quel que soit le jour. La déco tout en rouge et jaune est chaleureuse, la carte des vins très tentante, les lasagnes divines... Compter 20 à 30 €. 74, rue de Metz. Tél. 03.21.05.32.32

Dîner
Café des Sports. L'adresse rituelle pour le dîner du vendredi soir. Il est convenu de s'y retrouver pour établir le programme du week-end. Au menu, un welsh (toast gratiné au chester, à la moutarde et à la bière) ou un steak tartare que les serveurs préparent directement dans la salle. C'est un peu onéreux, mais l'endroit existe depuis toujours, et, malgré les changements de propriétaires, les améliorations et autres travaux de décoration, l'ambiance est restée la même, sympa, bruyante, un peu survoltée. Accueil et service impeccables. Menus de 14 à 17 €.
22, rue Saint-Jean. Tél. 03.21.05.05.22
Le Village Suisse. Une réalisation spectaculaire, typiquement dans le style anglo-hollando-normand du début du XXe siècle. On accède au restaurant par un charmant petit escalier extérieur. Le cadre est chaleureux, la cuisine délicieuse. La terrasse est également très agréable avec les beaux jours. Une des meilleures adresses du Touquet. Menus de 20 à 40 €. 
52, avenue Saint-Jean. Tél. 03.21.05.69.93
Flavio. Un des plus célèbres restaurants du Touquet. Serge Gainsbourg y fit ses débuts comme pianiste de bar dans les années 50. La clientèle est anglaise à 80% et se délecte de la divine cuisine du chef Guy Delmotte. Ne pas manquer les langoustines aux épices et la soupe de truffes. Menus de 23 à 114 €.
1, avenue du Verger. Tél. 03.21.05.10.22
L'Auberge de la Dune-aux-Loups. Située juste à côté du centre équestre, elle est le repaire favori des cavaliers. En outre, Mario adore les enfants et les animaux. Sa maison est donc élue par les familles. L'été, dîner dans le jardin. Menus de 15 à 25 €. 
Avenue de la Dune-aux-Loups. Tél. 03.21.05.42.54
Les deux Moineaux. L'endroit idéal pour un dîner en amoureux. Une charmante petite salle de 40 couverts et une cuisine traditionnelle du meilleur effet. Menus de 15 à 25 €. 
12, rue Saint-Jean. Tél. 03.21.05.09.67

Boire un verre
Le Westminster. Étonnant: dans une ville si british, on ne trouve aucun de ces adorables petits salons de thé, dont les Anglais ont le secret gourmand. Pour apaiser les envies d'un thé délicat, rendez-vous dans les bars d'hôtel, en particulier celui du Westminster. Au passage, jeter un œil sur la carte des whiskies importés du monde entier et prévoir d'y revenir en soirée pour une dégustation soignée. 
Avenue du Verger. Tél. 03.21.05.48.48
Le Manoir. A l'heure de l'apéritif, cap sur cette ancienne demeure de Stoneham. Posé face au golf, c'est sans doute l'hôtel le plus british du Touquet, et, l'accueil y est chaleureux, y compris pour qui n'est ni anglais ni golfeur. 
Avenue du Golf. Tél. 03.21.09.85.00
L'Estaminet. Pour une ambiance un peu plus soutenue, direction l'Estaminet, petit bar de la rue Saint-Jean, face aux Sports, dont les portes sont constamment ouvertes, de sorte que la plupart des clients boivent leur chope de bière sur le trottoir, du moins dès que le temps le permet. 
27, rue Saint-Jean. Tél. 03.21.05.30.33

Préparez votre voyage

Y aller. 
En voiture depuis Paris, compter 240 km et 12,90 € aux péages, en empruntant l'A 1 puis l'A 16 jusqu'à Etaples.
En train, cinq liaisons directes quotidiennes relient Paris-Nord à Etaples en 2 h 20; d'autres dessertes sont possibles via Amiens, Arras ou Béthune. 
Autrefois plate-forme de correspondance d'une liaison train + avion Paris-Londres, l'aéroport du Touquet reste très utilisé par l'aviation légère et d'affaires.
Le marché.
Il a lieu chaque lundi et samedi toute l'année (ainsi que le jeudi en saison). Le bâtiment qui l'abrite, construit en 1931, est classé. A voir pour ses étals de poissons et de fruits de mer ainsi que pour ses pyramides de crevettes grises. Ne pas manquer le stand où Élizabeth vend ses spécialités anglaises, brownies, muffins, tartes à la rhubarbe et aux myrtilles, crumbles, etc.
Promenades
. "Faire une digue" est, depuis sa construction en 1913, un des délicieux plaisirs touquettois. Très fréquenté par les grandes familles du Nord qui ont leurs cabines à l'année sur la plage. S'il fait beau, emprunter la route de la Corniche, à pied, en roller ou en vélo. L'itinéraire, interdit aux voitures, offre une vue magnifique.
Lire.
Un week-end au Touquet, nouvelles, Association Gérard de Nerval (Ed. l'Âge d'Homme, 15 €). Suspense et frissons au Touquet, nouvelles, Association Gérard de Nerval (Ed. Arthémuse, 15 €). La Flaque aux os, chroniques touquettoises, nouvelles, Philippe Valcq (Ed. Arthémuse, 17 €). Sublime Touquet, Amélie Pierre-Ruxton (Ed. Arthémuse, 15 €). Le Crime du golf, roman d'Agatha Christie (Livre de poche). La Maison dans la dune, roman de Maxence Van der Meersch (Livre de poche). Le Touquet-Paris-Plage, Anne Tomszack (Ed. La Voix du Nord, 17 €).
Exposition.
Actuellement, la mairie abrite une exposition sur l'influence des Anglais sur Le Touquet. Entrée libre.
Se renseigner. Office du tourisme, place de l'Hermitage
Tél.: 03.21.06.72.00 et sur www.letouquet.com
